[bookmark: _GoBack]Zapisz temat po stronie literatury.
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Temat: Wędrówka po świecie przedstawionym noweli Henryka Sienkiewicza 
	„Latarnik”

1. Geneza utworu.

W 1876 r. Sienkiewicz wyjechał do USA jako korespondent „Gazety Polskiej”. Literackim efektem tej podróży były Listy z podróży do Ameryki oraz tzw. Nowele amerykańskie. 
„Latarnik” ukazał się w 1881 r. i powstał z inspiracji autentycznymi wydarzeniami                      z życia polskiego emigranta – Sielawy. Pochodził spod Witebska, tułał się przez całe życie, był latarnikiem w Nowej Grenadzie i Aspinwall. Pewnego razu między paczkami z żywnością znalazł książki, a wśród nich powieść Zygmunta Kaczkowskiego Murdelio (była to powieść sensacyjno – obyczajową z życia polskiej szlachty w XVIII w.). Sielawa tak się zaczytał, że zapomniał zapalić latarnię, na skutek czego okręt rozbił się o skały. Człowiek ten cierpiał na manię prześladowczą, wciąż wydawało mu się, że ktoś czyha na jego życie. W końcu popełnił samobójstwo (w Nowym Jorku).

2. Czas i miejsce akcji.

Akcja rozgrywa się w latach 70. XIX wieku. Rozpoczyna się w momencie przyjęcia przez Skawińskiego posady latarnika i trwa do opuszczenia przez niego Aspinwall (kilka miesięcy). Czas fabularny sięga roku 1830 (autor posłużył się metodą retrospekcji – opisuje wcześniejsze losy bohatera, cofa się w czasie).

3. Gatunek.

Nowela:
· niewielki, zwięzły utwór epicki pisany prozą;
· zawiera jeden wątek i mocno zaznaczony punkt kulminacyjny (który zmienia losy bohatera) oraz dobitne zakończenie;
· czas akcji obejmuje niewielki okres z życia głównego bohatera;
· narrator ogranicza swe opisy i komentarze.

Zadanie domowe:
1) Ułóż plan zdarzeń. 
2) Zaznacz w lekturze fragmenty opisujące dzieje Skawińskiego (od momentu wyemigrowania z Polski). Zwróć uwagę na wydarzenia dziejowe, w których brał udział oraz pracę zawodową. 
