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Dzień dobry!

Zaczynamy naukę w nowym miesiącu. Dzisiaj prima aprilis, możecie pomyśleć o psikusie dla najbliższych, ale pamiętajcie, zawsze powtarzam, żart jest wtedy jak nikogo nie rani.

Edukacja matematyczna

Będziemy nadal mnożyć liczby dwucyfrowe, ale poznacie też nowe słowa. Dawno temu niektóre produkty liczono w tuzinach, mendlach i kopach. Wiem, że to dziwnie brzmi, ale tak kiedyś było. Tuzin to 12 sztuk, mendel 15 sztuk, a kopa 60 sztuk. Pani w sklepie kupowała 2 tuziny jaj, czyli 24 jaja.

Wykonajcie zadania na str. 27, pamiętajcie co to tuzin, mendel, kopa.

Edukacja polonistyczna

Przeczytaj tekst str.44 o historii fotografii. Wykonaj ćwiczenie 1 str.51 i 3,4 str.4
W ćwiczeniu 3 zwróć uwagę na pisownię końcówek w wyrazach. Mówiliśmy o tym na lekcji. W ćwiczeniu 4 ze zrozumieniem przeczytaj polecenie i dopisz dalszą część dialogu. W razie pytań dzwoń. 
Na dzisiaj przygotowałam zabawę ruchową. Przygotuj gazetę, nakrętki plastikowe lub guziki.

Ćwiczenia z gazetą – maszeruj po obwodzie koła z gazetą na głowie, tak aby nie spadła. Usiądź w siadzie skrzyżnym skręty tułowia w lewo i w prawo z gazetą trzymaną oburącz przed sobą. Teraz usiądź w siadzie klęcznym i przesuwaj leżącą na podłodze gazetę obszernymi ruchami rąk w różnych kierunkach. Zgnieć gazetę w kulkę. Podrzucaj kulkę jedną ręką, chwytaj drugą, następnie podrzucaj i chwytaj kulki w dowolny sposób. Rzut do celu- rzucaj gazetowymi kulkami z wyznaczonej odległości do pojemników. Rozrzuć plastikowe nakrętki na dywan i zbieraj na czas.
Dla chętnych proponuję naukę piosenki ,,Świat w naszych rękach". Piosenkę można odsłuchać na kanale YouTube, słowa podaję w załączniku.
Wszystkie ćwiczenia powtarzaj kilkakrotnie. Powodzenia!
