02.04.2020r.
Dzień dobry!

Witam wszystkich serdecznie, wielu z was pisze, że bardzo dobrze radzicie sobie z zadaniami, jestem z was dumna. Pamiętajcie o systematycznej pracy w ćwiczeniach, w miarę możliwości podejmujcie dodatkowe zadania. 
Edukacja polonistyczna

Dzisiaj będziecie zgłębiać tajniki sztuki filmowej, przekonacie się, że granie w filmie to nie taka prosta sprawa, przekonał się o tym Kamil.

Przeczytajcie opowiadanie ze str. 45-46 pt.,,Truskawa". Na podstawie opowiadania zróbcie ćwiczenie 1 ze str.53. i 2,3 ze str. 54. Polecam do obejrzenia film na kanale YuoTube pt.,,Jak zrobić film?-poradnik młodego filmowca. 

Bardzo proszę nauczcie się ładnie czytać opowiadanie, kto chce może poprosić rodzica, aby nagrał to co czytacie i wysłał nagranie do mnie, będę mogła was ocenić. 

Dla chętnych w załączniku podaję dodatkową kartę pracy.
Możecie także zabawić się w kalambury, w tej zabawie trzeba mieć talent aktorski. Możecie napisać na karteczkach nazwy zawodów (rzeczy pokazać trudniej), losujecie karteczkę i pokazujecie nic nie mówiąc, a pozostali muszą odgadnąć o kogo chodzi.
Edukacja matematyczna

Napiszcie w zeszycie lekcja, datę i obliczcie działania z rozpisywaniem np. 4x13=4x10+4x3=40+12=52
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Ponadto poćwiczcie tabliczkę mnożenia, ponieważ przed nami kolejne lekcje z rozdzielnością dzielenia.

Życzę powodzenia!

