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Dzień dobry!

Edukacja polonistyczna

Dzisiaj na początek zastanówcie się co znaczy powiedzenie ,,Cudze chwalicie, swego nie znacie, sami nie wiecie, co posiadacie", dawno temu poeta Stanisław Jachowicz tak napisał w wierszu pt.,,Wieś". To powiedzenie powtarzamy dziś często, bo jeździmy po całym świecie, podziwiamy krajobrazy, a nie zdajemy sobie sprawy z tego, jak pięknie jest wkoło nas, jak piękna jest Polska.

Przeczytajcie tekst ze str.48-49 pt.,,Przyroda regionów Polski". Przy opisie każdego regionu jest zdjęcie krajobrazu z mapą Polski, na której jest zaznaczone, gdzie ten region się znajduje. My mieszkamy na Śląsku, a dokładniej na Śląsku Opolskim.
Wykonajcie ćwiczenie 1,2 ze str.55. Nazwy regionów piszemy wielką literą, w ćwiczeniu 2 piszemy po przecinakach np. Pomorze: piaszczyste plaże, klify, lasy, jeziora, rzeki. Ćwiczenie 4 ze str.56 piszecie w zeszycie. Poproście rodzica, aby zrobił zdjęcie i wysłał na mój nr tel.
Dla chętnych ćwiczenie 5 str.56 i 6,7 str. 57.

Edukacja matematyczna 

Przed nami nowy materiał rozdzielność dzielenia względem dodawania. Będziemy dzisiaj dzielić liczby dwucyfrowe. Zanim się do tego zabierzemy polecam film na kanale YouTube pt.,,Rozdzielność dzielenia względem dodawania".
Wytłumaczę na przykładzie 75:5=50:5+25:5=10+5=15

Pierwszą liczbę rozkładamy na dwa składniki, takie, żeby oba były podzielne przez liczbę przez, którą dzielimy. 75:5=najprościej 50 i 25 bo 50 prosto podzielić przez 5 i 25 da się podzielić przez 5. Gdybym dzieliła 64:4 to 40 na 4 i 24 na 4, czyli 64:4=40:4+24:4=10+6=16

W razie pytań proszę dzwonić.

Proponuję na dzisiaj ćwiczenia ruchowe z butelką.Ćwiczenia z plastikową butelką – maszeruj po obwodzie koła z wysokim unoszeniem kolan, dotykaj kolanami butelki trzymanej w rękach wyciągniętych poziomo przed sobą. Połóż butelkę na podłodze, Przeskakuj obunóż przez leżącą na podłodze butelkę. Skoki z butelką umieszczoną między udami. Maszeruj na palcach podczas wdechu podnieś ręce i przekładaj butelkę z ręki do ręki wysoko nad głową, podczas wydechu maszerujemy na stopach i opuszczamy ręce.

