 16.04  zadania 2a  czwartek
Kochani moi, od jakiegoś czasu rozmawiamy o prawidłowym Waszym rozwoju. Przypomnieliście sobie, że trzeba zdrowo się odżywiać , dbać higienę, wzrok, zęby ,uprawiać dużo sportu, również odpoczywać .To wszystko jest ważne ale ważny jest również nasz SEN. Jak długo śpimy? czy nasz sen jest spokojny?  Jeśli jesteśmy wyspani , wypoczęci lepiej funkcjonujemy w ciągu dnia. Spróbujcie sobie odpowiedzieć co to jest sen? Zastanówcie się i przypomnijcie sobie ,co ostatnio Wam się śniło?
J. polski: 
Wykonajcie w ćwiczeniach  Dzień odkrywców , właśnie o śnie, s. 56,57 zadania 1-4
Matematyka :
Mam nadzieję, że przypomnieliście sobie jak  dodajemy rozpisując                                                                          z dopełnieniem do pełnych dziesiątek. Zadania, które wykonacie zapiszcie                       w zeszycie ,więc lekcja i data. Podręcznik s. 37 zadanie 1,2( wybierz sobie trzy działania i oblicz rozpisując.) i 4 - w zeszycie napisz pytanie ,rozwiązanie                              i odpowiedz.( nie przepisuj całej treści ). Wszystkie działania oblicz rozpisując.
 Plastyka:
Przypomnij sobie co ostatnio Ci się śniło i narysuj na kartce z bloku rysunkowego , dowolną techniką. Jeśli jednak nie pamiętasz, to może Twoje  marzenie? 
Miłej Pracy 
