23.04.2020r.
Dzień dobry!

Witam wszystkim w kolejnym dniu nauki. Mam nadzieję, że wszyscy wiecie już co to kompas i do czego służy. Dzisiaj będziemy mówić o środkach transportu, a konkretnie o transporcie lądowym, który dzielimy na kolejowy i samochodowy.
Edukacja polonistyczna

Przeczytaj tekst informacyjny na str.63, a następnie opowiadanie na str.64-65. Podczas czytania zwróć uwagę, jakimi środkami transportu chciał podróżować duch?

W ćwiczeniach str.72 zad.1,2,3 i str.73 zad.4.

Zdania z ćwiczenia 3 piszecie do zeszytu, lekcja, data, temat ,,Podróżujemy po lądzie".

Zwróćcie uwagę, że niektóre pociągi mają swoje nazwy.
Dla chętnych str.73 zad.6. 

Edukacja matematyczna

W zeszycie piszemy lekcja, data, obliczamy działania, zwracajcie uwagę podczas dodawania i odejmowania czy to jedności, dziesiątki czy setki.

168-5=       283-50=       726-400=

326-3=       791-70=       843-500=

482+7=      312+80=      392+500=

786+2=      406+70=      608+300=

W ćwiczeniach str.39 zad.1,2 i str.40 zad.4.

Pozostałe zadania ze stron 39 i 40 dla chętnych.

Proponuję zabawę ruchową, którą można prowadzić co kilka dni. 
Do zabawy trzeba się wcześniej przygotować, ale raz przygotowane kartki z zadaniami wystarczą na długo. Na małych karteczkach zapisujemy zadania. Mogą to być np. 2 podskoki, 2 przysiady, 2 pajacyki, klaskanie, stanie na jednej nodze, bieganie itd. Wszystko zależy tu od nas. Kartki wkładamy do jakiegoś pudełka. Dziecko po kolei losuje zadania, które musi następnie wykonać. Można oczywiście losować razem z dzieckiem i wspólnie wykonywać zadania.
Polecam stronę www.eduelo.pl, znajdziemy tam odpowiedzi na wiele pytań, podobne zadania jakie wykonywaliśmy na zajęciach komputerowych.

Powodzenia!
