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Dzień dobry!

Jestem z was dumna. Większość przesłała mi piękne opowiadania. Dziękuję wam i waszym rodzicom za rzetelną pracę.

Dziś kolejna porcja pracy.

Edukacyjna matematyczna

Str. 25 zad 5,6,7 bez kropek. Zadanie 5 czytaj ze zrozumieniem, przypominam, że iloczyn to mnożenie, a iloraz to dzielenie. Zagadki ciekawe dla całej rodziny. W zadaniu 6 będzie ci potrzebny kalendarz, jeżeli nie masz skorzystaj z telefonu.  Chętni mogą wykonać zadania z kropką.

Edukacja polonistyczna

Przeczytajcie wiersz pt.,,Niespodzianka" ze str.40 i postarajcie się odpowiedzieć na pytanie ,,Dlaczego w domu zgasło światło". Porozmawiajcie o tym z rodzicami. Na str.41 jest tekst informacyjny o segregacji śmieci, warto się z nim zapoznać. W ćwiczeniach wykonujemy samodzielnie zadanie 1,2 str. 43, przypominam, że czasowniki występują w czasie przeszłym (robiłam), teraźniejszym (robię), przyszłym (zrobię), zadanie 4 str.44 bez gwiazdki. Pozostałe zdania ze str. 43,44 dla chętnych.

Przed nami weekend, w wolnym czasie polecam film na kanale YouTube  pt.,,Eko-Patrol(Segregacja śmieci). Przypominam o stronach edukacyjnych www.matzoo.pl , www.pisupisu.pl, dyktanda.online, z których w wolnym czasie, w miarę możliwości można korzystać. Mam nadzieję, że systematycznie czytacie książki, ćwiczycie działania matematyczne.

Życzę miłego, spokojnego weekendu.
