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Termin wykonania zadań 7 kwietnia 2020 r.
Witajcie, kochani, mam nadzieję, że sobotnio-niedzielne dni minęły Wam wesoło i jesteście gotowi do pracy. Dziękuję za wszystkie zdjęcia z opisem przebiśniegu i pracę plastyczną -,,Wiosenny kwiat”. Sprawdziłam są znakomite. Oceny wpisałam do dziennika. 
Temat na dziś- Nasze wiosenne porządki. 
1.Przeczytaj tekst ,,Szafka skarbów’’-Podręcznik str. 51
Odszukajcie w tekście fragment, który mówi o tym, jak Dawid wyjmował różne przedmioty z szafki. Zapamiętaj, co po kolei wyjmował. Następnie wymień te przedmioty z pamięci.                                                                                    Naucz się czytać. Chętnie wysłucham kilku nagrań z fragmentami tekstu. Zachęcam!
2.Wykonaj zadania 1 – Ćwiczenia str.62
Zapamiętaj .Gdy coś wyliczamy, najpierw stawiamy dwukropek (  : ) , a kolejne elementy wyliczenia oddzielamy od siebie przecinkami. 
3.Potrenuj rozwijanie zdań. Potrafimy już to robić. –Podręcznik str.52
Zapisz w zeszycie: lekcja, datę, temat. Rozwiń podane zdania i zapisz je w zeszycie. Możesz wykorzystać wyrazy z ramek. Podkreśl w zdaniu dwiema kreskami czasownik (przy pomocy linijki). Pisz tak jak w ćwiczeniu 1(patrz na wzór).Tata odkurza. Paweł ogląda. Dla chętnych.  Dzieci sprzątają. 
Matematyka
Nadal ćwiczymy liczenie dziesiątkami. 
1.Wykonaj zadanie 8 ze str. 25 w podręczniku. Działania zapisz w zeszycie. 
Dla chętnych zad.9*
Ostatnie zadanie
Zrób wiosenne porządki w swojej szafce lub biurku. Może znajdziesz niepotrzebne przedmioty, z których zrobisz jakąś ciekawą zabawkę. Jeżeli nie masz nic niepotrzebnego możesz wykorzystać rolki po papierze toaletowym, plastikowe butelki lub pojemniki na jajka. Wyczaruj z nich stworki, zwierzątka lub jakieś pojazdy. Uruchom wyobraźnię! Na wykonanie pracy masz dwa tygodnie. Zdjęcia prześlij do wychowawcy. 
                                                                                Powodzenia
  
 


