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Zapisz temat po stronie literatury.
Temat: w świecie mediów. Stasiak ,,Człowiek z ekranu”. 
1. Przepisz do zeszytu:
 Media (mass media, środki masowego przekazu) – zespół instytucji, urządzeń i środków, za pomocą których upowszechnia się treści o charakterze m.in. informacyjnym, publicystycznym, artystycznym, edukacyjnym i rozrywkowym. 
 Rodzaje mediów: telewizja, radio, prasa, Internet (o zasięgu lokalnym, państwowym, światowym.

	Tytuł – nazwa całości, sygnalizuje podstawowy zakres treściowy tekstu Tytuł artykułu ma charakter metaforyczny (człowiek z ekranu to odbiorca poddany wpływom mediów, ktoś ukształtowany przez to, co widzi na ekranie), ale sygnalizuje także dosłowne znaczenie (człowiek z ekranu – ktoś, kogo widzimy na ekranie, np. postać znana z telewizji).




	Lid – wyróżniona graficznie informacja wstępna zachęcająca do przeczytania całego tekstu, może zawierać np. skrót informacji, zapowiedź treści, najważniejsze tezy. 



2. Zastanów się co sygnalizuje Piotr Stasiak we wprowadzeniu do swojego artykułu?
3. Przepisz do zeszytu:
	Śródtytuły – tytuły wewnętrzne, oddzielają kolejne części artykułu, wskazują na ich zawartość treściową , ułatwiają czytanie dłuższych tekstów.


4. Sformułuj własnymi słowami przytoczoną przez autora tezę: ,,Ekrany wkraczają w kolejne sfery naszego świata, wręcz nas otaczają”.
5. Poszukaj w tekście i zapisz argumenty uzasadniające tezę.
6. Przepisz do zeszytu:
Tekst informacyjny – służy informowaniu, czyli przekazywaniu treści, powiadamianiu o faktach, zdarzeniach w sposób możliwie zwarty i rzeczowy.
 Zadanie domowe: Wykonaj ćwiczenia 1, 2 str. 128 z zeszytu ćwiczeń. 
          Napisz jakie są pozytywne i negatywne skutki telewizji. 


tekst publicystyczny – służy wyjaśnianiu i ocenie rzeczywistości, interpretowaniu, komentowaniu faktów, dąży do kształtowania postaw, wywołania pewnych reakcji czytelniczych. 


