Prawda a fake news
Gdzie odnaleźć prawdę w ogromie otrzymywanych informacji


Zadanie 1. Wprowadzenie.
Zapoznaj się z treścią tematu nr 39. Prawda w moim życiu. (podręcznik, str. 167 – 169).

Zadanie 2. Prawda w Piśmie Świętym
a) Znajdź i wypisz trzy zdania z Ewangelii według św. Jana, które mówią o Chrystusie jako Prawdzie. (podpowiedź: posłuż się słownikiem pojęć biblijnych, np.: https://biblia.wiara.pl/slownik/67ea4.Slownik-biblijny i znajdź pojęcie „prawda”).
1)

2)

3)

b) W opisie męki Chrystusa, występuje dialog Jezusa z Piłatem:
„Piłat zatem powiedział do Niego: «A więc jesteś królem?» Odpowiedział Jezus: «Tak, jestem królem. Ja się na to narodziłem i na to przyszedłem na świat, aby dać świadectwo prawdzie. Każdy, kto jest z prawdy, słucha mojego głosu». Rzekł do Niego Piłat: «Cóż to jest prawda?» To powiedziawszy wyszedł powtórnie do Żydów i rzekł do nich: «Ja nie znajduję w Nim żadnej winy”. (J 18, 37-38)

	Napisz, swoim zdaniem, jak rozumiesz pytanie Piłata: «Cóż to jest prawda?». Dlaczego zadał sobie to pytanie? (min. 5 zdań)



Zadanie 3. Prawda (?) w środkach masowego przekazu.
W dowolnych, popularnych portalach informacyjnych znajdź przykład typowego fake newsa (najlepiej wśród najbardziej aktualnych informacji, czyli dotyczących epidemii). Możesz zacytować, podać link lub wkleić zrzut ekranu. Dla kontrastu podaj informację prawdziwą na dany temat.

Zadanie 4.
Na podstawie informacji zdobytych w poprzednich zadaniach napisz, własnymi słowami, dlaczego warto czerpać wiedzę z właściwych źródeł. 


