Zadania na 03.06.2020r.  Klasa I a                                                                                        Dzień dobry.                                                                                                                                     Przeczytaj samodzielnie lub poproś rodzica o przeczytanie tekstu ,,Świnka’’ w podręczniku do języka polskiego na stronie 28. Następnie odpowiedz na pytania pod tekstem. Poproś rodzica o przeczytanie tekstu z ramki ,,Poszanowanie czyjejś własności’’. Otwórz ćwiczenia do języka polskiego na s.29 i wykonaj zadanie 1,2,3,4.
Teraz trochę ruchu, proponuję – Gry i zabawy w terenie.                                                         
· Wykonaj rozgrzewkę – rozgrzej wszystkie partie mięśni.
· Biegaj slalomem między drzewami.
· Przeskakuj przez niskie przeszkody.
· Przeskakuj jednonóż nad przeszkodą w przód, w tył.
· Maszeruj z wysokim unoszeniem kolan.                                           
Przeczytaj samodzielnie wiersz pt. ,,Tydzień w szkole’’ z odpowiednią intonacją. Przeczytaj wiersz po cichu, a następnie głośno. Teraz powiedz, co się wydarzyło w szkole w kolejne dni tygodnia. Odszukaj i podkreśl w wierszu wyrazy oznaczające czynności np. wpadł. Wykonaj w ćwiczeniach do języka polskiego na stronie 30 zadanie 5 i 6.
Edukacja matematyczna – Otwórz ćwiczenia s.54/55 i wykonaj zadania.                    Zagadki matematyczne – Jaką liczbę mam na myśli? Obok zagadki wpisz liczbę. Mam na myśli pewną liczbę. Jeśli dodam do niej 3, to otrzymam 18.Jaką liczbę miałam na myśli? …..
Mam na myśli pewną liczbę. Jeśli dodam do niej 7, to otrzymam 20. O jakiej liczbie pomyślałam na początku? …..
Mam na myśli pewną liczbę. Jeśli odejmę od niej 3, to otrzymam 13. Jaką liczbę miałam na myśli? …..
Mam na myśli pewną liczbę. Jeśli odejmę od niej 8, to otrzymam 11. O jakiej liczbie pomyślałam na początku? …..

