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Dzisiaj porozmawiamy – Jaki talent kryjesz w sobie ?                                                     Każdy z nas ma jakiś talent, zdolności. Nie zawsze widać go od razu, bo jest głęboko ukryty. Dlatego szukaj swojego talentu, próbuj różnych rodzajów aktywności np. plastycznych, muzycznych, sportowych, zabaw. To, co daje ci zadowolenie i radość. Pamiętaj, że nikt nie może być świetny we wszystkim. A może już odkryłeś w sobie jakiś talent, co ty potrafisz robić dobrze, jakie masz zdolności? Zastanów się i powiedz. Bardzo ważne jest, aby swój talent rozwijać, że bez wytrwałości i ćwiczeń nawet najbardziej uzdolniona osoba może niewiele osiągnąć.
Otwórz Podręcznik s. 66 i poproś rodzica o przeczytanie tekstu pt. ,,Rysunek’’, następnie odpowiedz na pytanie 1,2,3. Teraz otwórz Ćwiczenia s.57 i wykonaj zadanie 1,2,3.                                                                                                                           Każdy z nas ma jakiś sposób na nudę. Zachęcam do zapoznania się ze sposobem na nudę bohatera wiersz pt. ,,Fantazja’’ – Podręcznik s. 67. Udziel odpowiedzi na pytanie 1,2,3. Następnie w Ćwiczeniach s.58 wykonaj zadanie 4,5.
Plastyka - ,,Wyczarowane plamy’’                                                                                       Namaluj farbami jednobarwną plamę, a następnie wyczaruj z niej fantastyczny obraz, który podsunie ci twoja fantazja(dorysowuj różne elementy), wykorzystując farby, kredki i flamastry.
Matematyka – Ćwiczenia s. 37 z. 4,5,6.
Utrwalenie wiadomości – W wiejskiej zagrodzie.                                                         ,,Dzień odkrywców’’- s.52/53.
